
0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．子どもは時間を守って行動している（時を守り）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．清掃に熱心に取り組んでいる（場を清め）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３．挨拶・言葉遣いがきちんとしている（礼を正す）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４．授業開始の時刻にはすでに授業場所にいる

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５．授業の始めと終わりの挨拶をしっかり行うように指導し

ている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない



0% 20% 40% 60% 80% 100%

６．毎時間本時の学習目標を提示し，振り返りを行っている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

７．授業中，教員としてふさわしい服装・言葉遣いで生徒と接し

ている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

８．生徒が進んで学習に取り組むよう、手立てを工夫している

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

９．わかりやすい授業のために，指導法および教材・教具を工夫

している

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０．ICTを積極的に活用している

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない



0% 20% 40% 60% 80% 100%

１１．図書館を積極的に活用している

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１２．朝・帰りの会の時間を守っている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１３．生徒に地震や，不審者の侵入などの非常災害が起こっ

たときどうすればよいかを指導している

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１４．生徒は意欲をもって学習に取り組んでいる

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１５．生徒は家庭学習の習慣が身についている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない



0% 20% 40% 60% 80% 100%

１６．生徒は基礎・基本の学力は定着してきている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１７．生徒は生徒会や委員会活動，学級の係活動に積極的に

取り組んでいる

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８．生徒は校外学習・体育祭・音楽発表会などの学校行事

に積極的に取り組み，達成感をもっている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１９．生徒は部活動に熱心に取り組み，達成感をもっている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０．生徒は挨拶がしっかりできている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない



0% 20% 40% 60% 80% 100%

２１．生徒は丁寧な言葉遣いで話している

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２２．生徒は中学校に合った頭髪や服装で過ごしている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２３．生徒は時間を意識して生活している

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２４．生徒は清掃にまじめに取り組んでいる

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２５．生徒は給食の開始の時間が守れている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない



0% 20% 40% 60% 80% 100%

２６．生徒は給食のマナーが守れている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２７．生徒はワゴンの返却がきちんとできている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２８．生徒・保護者の相談に丁寧に対応している

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２９．生徒の健康状態をきちんと把握している

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３０．不登校気味の生徒の指導を丁寧に行っている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない



0% 20% 40% 60% 80% 100%

３１．人権を配慮しながら指導している

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３２．校内研修の意義・ねらいを理解し，積極的な姿勢で

参加・実践している

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３３．学校として地域との連携・協力ができている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない


